0853CH11

9.1 YfHeAr

TH AT Ok 7 % Rt o THaa oTepfa 1 HiW o 9R SR w1 gl SR
RAT e @ 3R SH SMehfd gRI R g &5 i SHeRT &hel hed € ¥ B,
A, I SeAIS Tafi= Hael STehfaal s URA SR Ehel A e Wi ek
g qU1 AFAHN R o ThaRl 1o wiefed o1 eowha ff §i@ gk €|

T 1™ H eF =g 9 gl % emRfaAl o et ue URa @ Heifed
U B Y 1 YIS HAN BH T, TN 3R S W9 S o S &k
TS A &1 ol a9 H|

9.2 SES W YAHA

&0 % wgds w1 Bl d wfed w6 § IR gHeR Sl W B €1 SE WK
1 fafy sg9s #1 &hel I HH ok T ST HT 1 bl 21 TH UGS &
fe frfafag w fomr #ifse (empfa 9.1, 9.2)

T faoi AD @R 38 W T @i BF W CG &1 w1 &%
fasmol AC @ AD #1 A1 #% gL YAYSl T Y94 ABCDE I R 9mi # dfer a1 21 s@ferg
ABCDE &I 1 «iii & dfer 71 21 gafelt  ABCDE &1 &5thel = GHhI0 519 AFB 1 &%hel + Hoclsl
ABCDE &1 &9%d = AABC &1 &%d + AADC  BFGC 1 &% + 990 S CGD &1 &9%d + A AED
I &AFA + AAED &1 &%l 1 &A% (F9Ad BEGC &1 HIaR st &l 9g=u)
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() Fr=fataa aggsi (3eRfd 9.3) 1 &%hd Ad i o A §=° fara= ar
(Tayqsl Td w@al) o foufsa st

H (0)
G ﬁ\
N Q
: ‘ \J
\E/ m s . /

€4S EFGHI &1 T fasoi FIR| T€qsl MNOPQR &1 T fasrti NQ 2|

(i) s8I ABCDE & fafq=1 sl & afer 7o € sien fom atepfa 9.4 o <wifan o
21 afe AD=8cm, AH =6 cm, AG = 4 cm, AF = 3 cm 3R &a BF =2 cm,
CH=3cm, EG =2.5cm dl 391 &% A1d hifeT| . C
HgﬂﬁABCDEW@ﬂW:AAFBEFTW+.“./L/I_\

1 1
A AFB 1 &5%ei= — x AEXBF = —=x3x2=...A = D

2 2 F o= H

(BF+CH)
2

2+3)
2

&g FBCH &1 &97%a = FH x E
TR 9.4

=3x [FH=AH—AF]

1 1
ACHD 1 W:EXHDXCH =.... AADE &1 %ﬁW:EXADxGE =..

AT SgYst ABCDE &1 &9%d =....

(i) I MP =9 cm, MD = 7 cm, MC = 6 cm,
MB =4 cm, MA =2 cm @ sg§gst MNOPQR
(3TRfd 9.5) @1 &F%A Fd hits@l NA, OC,
QD T RB fassi MP W @i® Tu o« 2|

SETETOT 1 : WHEAS o SN o Tk ©d 1 ekl 480 m? €; q WHIR St o
= I g 15m ® IR ST W U HHieR ST K1 oA 20 m B TEG THIR Sl
T TaE T it
el : TS I GHIGR NSl H ¥ TH HI s g = 20 m, HF AT THE FHIR
IS h B, SIE h=15m

qaca a1 e gom &% d = 480 m?

1
TS HT W:Eh(a+b)
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0x?2
15

1
BRI 480 = 7x 15x (20 +b) 1T =20+b

dUgal 64=20+b dUqal h=44m
3Td: GO FT ST FHR 5o 44 m 2|
SEATETOT 2 : Teh FHEqYS 1 &5hel 240 cm? ® IR fosholl o @ T 1 @ 16cm
21 T fawul 7@ Hifsu)

F WM S Tk kol 1 @8 d, = 16 cm

3R TR ool i dAE =4,

TS aaw:% d,.d,=240
e ~16-d, =240
3d: d,=30cm

T4 YRR T foskol &1 @ 30 cm 21

SETE0T 3: MNOPQR (STHfd 9.6) T WEHS 8 S9! &% 9o 5cm 81 30
R Rfvmn 3 38 9 fafe=r yor @ fawifsa feran (emepfa 9.7) 1 <l ¥R 1 S
Fd BT TH WSS I &AHA A0 RIS

N
M (0]
R P
& Q
i fafa 10 =kt fafyr
TRt 9.7

T : HA okt fafi .

s & T TS ¢ 39T NQ 39 TSN &I & HaiTed e ¥ faf s 2
AT 3Y SO Higd i 6 & T Y Hehd 81 (3T 9.8)

4 cm
WWMNQREFI@W:4X(H+5):2><16:32cm2. ammeRfa 9.8
A Bon ZafT T2 MNOPQR &1 &% = 2 x 32 = 64 cm?
M 0 Tt =t fafy -
™A MNO 3R A RPQ TEfTE Fuw ¥ fF @ v
K P13cm yitvieid 3 cm € (MR 9.9) (1)
Q Y g S I FIeHt IR TH-H o FH GHT TqHT

3TeRTd 9.9 TR H FHd B
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1
AMNO 1 &5%Fd =5 x8x3=12cm’=ARPQH e 3Td MOPR 1 &57h et

=8 x5=40cm?
319, W€ MNOPQR &1 &5%a =40 + 12 + 12 = 64 cm?,

1.

. vy-act 9.1 — 1m —

TH B oF F90 I (HAE) & SRR I9aq
%%Iﬁ%ﬂﬁmﬁﬁa@lmaﬁ{l.Zm% '
A 3 GHIR SN o <t i 50 0.8 m B,
@ SHRT &HE A IS

Teh GHeAs I &5%e 34 cm? € 3R ST F9E 4 cm 1 GHIR qonst H @ TH
F 10 cm AR {1 IO GHIR T HI A TNq BT

{0.8m

A D 3. U Uueld o 3R o @d ABCD &1 1g &l @&l 120 m 81 4
\ BC =48m,CD=17m3RAD =40 m?, @ 39 Bd %1 &% 71
s c  HIRG 9T AB WHIR o AD @21 BC W wid €|

4 m

11 m—

4.

Sm
19

T F9" SHR & T H fawt 24 m 7 SR oW

@ W § 39 faee W @Y TN @9 8§ m @ "

13m g B F AEA J@ HIT i

ot Tregeds & foshol 7.5 cm T 12 cm B 391 8m
&S H i)

Teh GHEGHS 1 &5l T SIS el g9 6 cm SR widers 4 cm B A

e fol F o 8 om ¥ A A e e W #R

et o o w3y HEqYs o SR H1 3000 TEA € AR T U Tow
% a9l 45 cm TF 30 cm &S o Tl 4 T9F YA o HeX T X 9 9 HI
I GIfeTeT LA 1 FF TMA DIt

O] T 99@d oh R & ©d @ - — - — - — - — - — - — -
TR T TH WA K A ok W A ol

T o WY Al o % TR § SR e Aﬂm \

o g B1 A 39 WA w1 Ewe 10,500 m? S

e e i e i T e i e T e i

T ol & TR qenet & = B deEq g =
100 m 8, d 7 o 1 STl ol H1 A A6 Bt

. Th SW I3 Y TR h1 S IS RS o AHR 1 B SEl ok Aepid

o gelen T | SRS NS Rl &l A SIS
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10. T TEYS SR 1 S € S o fepta W wiien WA €1 TWep1 ehel il
F o foe SAfq iR e = 0 3 fafe= alet @ fawfem fram <91 adent
T ITAM I gL TF M= I &AF TG hITT| FI1 3T TR &AHBA T
F H HE AR T oo wewmd 82

hHiadr &t NG

11. o TYser %9 o AR *1 e T8 31d: fomd shael: 24 cm x 28 cm
W 16 cm x 20 cm €1 I€ %9 % YF G H1 SR FHH T, g
) '@‘5’&7{3 a ﬂﬁ | 163 28 cm
cm
9.3 3 3R

—24 cm — h

g o fumell el ® oremed ax g € fon fgfaddim ewepfaai w1
ffaeia SRl oF wetehl o &Y W TeE S Wehdl €1 31l qeh Bu TS S W
e fohan ® 39 W oeaH ST (i 9.10)1

e ST o o R & < A A ifush TR (FAfTEH) otk &1 S
T ) w9 S | gt wore wafTem €2

—> vire

B O S

AT X bED ) frofue

3R T 9.10

e, Taet, HeH, SeURR T WiA: SFINehR, SHhR 312l SeiehR fesal o
9% o 1 U fesdl 1 UsHb@ Sty (SRR 9.11)1
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TR fesar TR e

O D B

AR & AR
AR fes welfTe €|
T Ik TS IR
JARR FeAh S a FATRTT ST
o watmem TE i
4 Hatmen §

9 Th THT U Tk YhR oh fSo5l hil cAifSC| 9k T Heleh! ol HICU| Y&
el oh TR 1 3T 3R FHM edl H Th-TW ok FW W fed
HeThl i T [ i) s

o Yol i fafau)
|| 1 e frAfafad W eae fa— s o, gaimed
AR Helsh TH-SH o TAl 2 (3TepTd 9.12) | &I

WFR 912 A fF TR we & W fge @ frem A

(T2 T oid WS FUR W o Bl UH oo dagdid So hEel SR 9.13
T @ €)1 T Phod T UHR H doHl w1 & eEd w9, Fay (7 TR 6 6
TR YRR o e i B 2 (SR 9.13)1 e & 1)

B, <iFoT, S iR ol ferfaT " —

Hor Arpfd § <MT T 319 1 oo Hedl b Teld 87
9.4 T, UMY X A T TSI JA%BA

TR, Wi SR S
SHY:  WHM SR o
IR, TR 3R SRR
fowll W Wz W W §

(STpTT 9.14)1 TTeRf 9.14
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d I T H B FAE U ¢ o e fieh epe bl U2 TR B vl S
gea 3 € ToF ke fesd o1 UG ekl T A Sl "R S|

el I &Ikl TG A o ToTY Welsh heleh o1 &thel ST ShifeTy, 3T geht
A i) fReEt S T g el SHoh Thetehl oh &Il T AN Bl 1 3R
Afush T HH o T B9 Y SR i TH-Tsh Hieh od 2l

9.4.1 YAH
T S, 39 T SMI9eR el (STaRfd 9.15) @l
FEH AN WieH TG el 24 © (3TFH 9.16),
T TH e () W e 2l

Tk ST W1 fom forfau) ey s ® R sy ¥
o qafmay werhi o dF T eid €1 Y Thotsh

—]—
I

—b——1—i—b— _

I o) Iv | v (h

———i>

——

.
§FT WA h % fAU o ®E-T SR () ,_,_.,/b/ e Y b

: ——
ST HT R 77 sirfi 9,15 N

fesd o @t wawl a1 FA GTFA TG HIGQ
B @A € T T %1 A U eewel = et [ + &t 11 + eswet 111 +
FAHA [V + &TFA V + &% VI

=hxl+bxl+bxh+Ixh+bxh+Ixb

W%W AAFA=2(hx[+bxh+bxl)=2(1b+bh +hl)
e b, [ 3R b HE: T HT HEE, AR R HeE 8

e ST <A U fossl st S, @eg 3R e shael: 20 cm, 15 cm 3R 10 cm
g d e g awma=2(20x 15 + 20x 10 + 10 x 15)
=2 (300 + 200 + 150) = 1300 m>

frfafad = (THfa 9.17) 1 Fa T
qsaﬁ‘q AP T Eﬁﬁr@ 10 cm

:[2cm J_
&A

<

2 MeRfd 9.17 dem

® T ®I I6X (qd WF ¥ o AfdRe weath) Iwd
TS B TG HIdl §1 S0 o SR W
o 9 93 gU € SU HW H1 IRGGRI H1 FoA LABA
FW H IS S Gk © (ST 9.18)1 I:
T T URE G &F%A 2(h x [+ b x h) AL
2h (I + b) 1 W fwan < 21 P 918 T

——6 cm

—_
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() U TR SR (RS9 eveh eamqeh el | SYAN Hid ®) o UNd U
I L T 6 FHETS H GgT § 39 YRR SfRT fF 98 TR o I8 o arl
AR foepel Sl d3| HFTS hi TAZY| IS ol SHS HITUY| 1 T8 S
1 Uvd YT &kl €2

~ (i) ST e o HE HI TE, HSE SN HAE AU AR FrAfAad i 74 i

(a) Taefral iR TarSl & &% & SIgHT HW 61 el Y& L=l

(b) T FW FH INE JEI &FAHA

(c) THS fRT SIH arell, R HT Fa &FTH

B T, Tt s ot ffan N —

I 1. o1 B9 % Tehd & foh TFIN 1 el YRS &Skl =
/ TRE TR &ATHA + 2 x SR H &THA ?
hﬂ.—z I/b/l 1 2. Afe &q Tt w9 (3mRfa 9.19(1)) H1 SR 3R
(i)_| /) AER F FAE H TR dEAF TH TEO A
¥ (3TRT 9.19(ii)), W< X & dl 91 UIvel S &t
ST 9.19 i’ (G e ST
9.4.2 1

T oTifehd SISl TX ST T Y2 1 Wifay i 9 sifen (37hfd 9.20(i) )|

AT 9Md 2 R oA Yt W o# W@ (F2) ¥ ™ lwne & srfew wifew
(3epfa 9.20(ii)) 3R S S°H ok fory fopRi W 29 @mee (2Mehfa 9.20(iii))

@ 020 (1) (1)
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(a) 3@ A H R, SR X SEE F e?
oF AT ¥ o 9l Tl SRR 7
TEAT ¥4 HI G, AeE SR SR GHHA

Bt © (3T 9.21(1))|
(b) YIF Tl h1 FARA fafEwl s Gt

1

Telhl o &5l HHH 8?2
(¢) T8 [ F Fa JKF &A% faf@u)

!
)

3TTeRfd 9.21

(1)

l

(d) @ = 1 Yk YT /7, Tl Yeish Weleh sh1 &RThel o B (3Mhfd 9.21(ii) )1
1 TH HE Fohd € foh [ ST A1t SH HT Ped I LAEA 6/22?

T A T ke 3R S B 1 URd

IS AFA FIG HIST (STHA 9.22) |

10cm

V7

10 cm

—10 cm—i/

A

3TMeRTd 9.22

|

8 cm

8 cm

—8 cm—-ll/

B

B o, sl it oI fafar u—

MY S T TS Eh 185282 Y

T
b
1

7

—b—i—p—iY

3TTeRfa 9.23

frg YR =Fafted Hi?

& g3m 82 forad Sl 1 1 ol U2 g3 @2

Tk U2 gy &7

(i) el =M o YSF &Nhd W U HTH b I¥EI W
¥ % 9AE fame ae 64 S § ®El S e
(TRfd 9.24)1 TTH 9 fova = &1 &5 ff ®erh U

fha = o 2 ok U2 gU €7 fRa s o d=

() b ST AT <) AT B THATRL Uk ST SR T 8 (SR 9.23) 1 36 A
1 g SEe A1 B2 A TS 125282 9 WE i S i ey s

—s—

b/'

— b——p—i—b—1""

=

3TTeRfd 9.24

(i) =IH TR &Fha &1 =AY M & o faw 99E S0 9t 12 549 h
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9.4.3 &

e off se B9 e € 3 9 SAfUehat o g do 21 SSeE: U (e, Th
T @, TFaage, I o6 qBY 3S

() T AT S s fee i S T S
TH TR W SAEY T 0 HEH dRl (Hhe ey
(3TeRTa 9.25(1)) | Teh UET Uh TR 1S T SIS vl i Sals o THE
Bl 3@ Y i ohd o WRI AR W YRR @UCY Ak TE ohd @ WX SR
faespa I o3 (eifafiem w1 g GfSTw) (eRfa 9.25(ii)) Thel =i
Th T H THeMRY 29 @Y (Sepfd 9.25(iii)) A Tk SeM o9 WY
(3Rt 9.25(iv)) o o =R AR U T S hT AHN 1 B

_ T" . () ) __
®) (1) s 925 (iii) Q @)
f1:53 98 STFR  STEAHR €1 5 379 36 9o o A hl Th TR § fieism]
30 M < € A STEAHR T I Ao g9 H GR % FHA €| FARR SER
F B () IR STHAR U T eE (1) TS AR (h) I AR RIfSQ @
2nr = T HI wEE? S HINT RN SRR G2 1 ashe 2k 82 fEd
ity foh aifchd TS i fohat ol e oo @l TfHd & H START i T
2 Sig wifT Fa 98 fAd 20 (- + h) & 0H 6 S T 2
(i) TH I oF TR &R o 9 H §aY 27y (r + h) 1 A gEd fafy 9@
ff X Tehd B S ffafEd SeRfa | <9ien T € o € Uk do i
1St 1 Heddl HITT (3TRd 9.26):

o= & ¥ 2®m~—>m—nr
'|' <> T < Lo 3 I _|_ A
[ h SRS = 27k
........... | L¥ ita
AT : 9 T —_— — =
S JMeRTA 9.26
B ¥H T 9H THT oo 1 U YSi (T Yi) &% 2k
2as oo H1 Fel IEE EEA = 2 + 27k + T
| = 2nr? + 2nrh A 2nr (r + h)
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frefafad oMl &1 Fa 7T SaEd R T
T R (2R 9.27) @Iscm 2m

amefa 927

B S5, s i o fafan

A HifeT foh fohelt oo 1 e I (I O &%, STER i ORI x e
#1 SUE o GHAE B B F TH SN oh U9d UsE &Ik i
YR 1 GRAT x T9 1 S o &9 4 forg Tohd 82

IETET0T 4 : T TSR S99 o 3ThR &l ¢ foah a@l 719 80 cm x 30 cm x 40 cm
21 3 qd, TS9N o el SR WD ael heish sl TNH TS 9 @l 2
MEATIF HTTS T &THA A HIFTT|
A : IR & @O =/=80cm
Tl ®1 AR =bh=30cm
TSAER 1 SHaE = h=40cm
YR T &A%A =[x b =80 x 30 = 2400 cm?
TR alel helsh bl &F%d = b x h = 30 x 40 = 1200 cm?
S a1l welsh &1 &F%A =[x & = 80 x 40 = 3200 cm?
FfSd &THA = R HT AR + WS ael ol ol SFhe
+ (2 X TRYTT a1 Theleh hl &haT)
= 2400 + 3200 + (2 x 1200) = 8000 cm?
3q: wifed THA SIS 1 &5ha 8000 cm? 2
IETETOT 5 ¢ Teh SATHRN F& 1 A J19 12 m x 8 m x 4 m 21 I el "
#1 @ T 5 gfd af e © d 3H wy I 9N A’ W GHel U9 F @9 74
FHIfST| AfE I H HT SA I A THS g SN A1 THAT I T @ fhaT g2

T : T ST, FR R A = /=12 m
FW B ASE =h=8m FW B HAE =h=4m
FM 1 TR AR BT GTFA = SUR HT IRAT x FH 1SS
=2(+b)yxh=2(12+8)x4
=2x20x4=160m?
%S HIE H Ufd FHR " =3 5
AT HW F FR AR W IHE HIT H Fd @9 = 160 x 5 = T 800
BA A GTFA = 12 x 8 = 96 m?
BA W FHAI I F FAd @9 =96 x 5 =3 480
WAl I A FA @9 = 800 + 480 = T 1280
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i/ 3EETUT 6 : UF 9O H 24 JOER G §1 vaE @9 # B 28 o iR
L % ouE 4 i B %8 Wia o Wi w1 R W gl @Y % ok yEig e W
AK U BT FT I A I
T SOR @H &I B r =28 cm = 0.28 m
‘ S, h=4m
ST 1 Tk G &FARA = 2nrh

@Y H Th TROME &ARA =2x%x0.28><4 =7.04 m’
TH 24 @A &1 9k TRE &T6A = 7.04 x 24 = 168.96 m>

1 m> W U2 ¥ &1 @9 =37 8
3d: 168.96 m? &FFHA W U HIH 1 @9 = 168.96 x 8 =T 1351.68
SETET0T 7 : Uh UH Soi i O o Siey fSwet B 7 cm $R Fat g8
A 968 cm? Bl
TA : UM AT, g Sl SH9E = A, A1 = r = Tem

Ei LR gIFA =21 (h+ 1)
22

37q 2x - xTx(T+h)=968 M h=15cm

3d: doF H HIE 15 cm T

B vy-iacii 9.2

1. T seER fes € S foh Ho T
arepfa & <t w71 few fes L e i“cm
& o9 o fau wA W &b &

A cm

SETIFHA &7 — 60 em—— 40 em Soem

2. 80 cmx 48 cm x 24 cm {9 91 Teh @ (b)

Ty #I fuet & F98 ¥ TR 21 UH 100 GIHG &I gk & fau
96 cm WSE ol fered Tex fRare o wUS I SfEvIRAl €2

3. TH UH 9 &I ol A Hiferw fSTEert g &he 600 cm? 1
4, TEAR 7 I mx2mx 1.5mAY arel Th 9t 6l
X W Y2 e afs 39 Ut oF aa o eafafem
<Y Tl ST @ Yo fra @ A 9 R R e @@]‘-5‘“
frad gt aerma 1 Ye Rl %-—T
5. efFe TH T8 TEER S H SR S B
1 U2 T W@ 2 FSEh! o, Sigr i S %99: 15m, I0m & 7 mel

Y2 1 Ted® b HI WeEdl § 100 m? &5k i U2 fRA ST gewar 21 df S|
FW o foy 39 U2 w1 fhat oAl i STevEeRl eni?
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6. U HIfSC o <€ W T AT fFT JHR TH FHH T

%ﬁmm@{ﬂi@fﬁ%7m%@qﬂm 7 cm
T gk afus 72 l

. . . 7
7. 7m 559 3R 3 m S9E 90N U o5 JoHeR % fwar T em— —7 cm—¥

YTg 1 Teh WL @ &A1 g3 21 SY M o foIw aifd o1g 1 e i A
T I

8. T WiEel "o 1 o YEIT eshel 4224 cm? €1 W TEhl S
o IFRY FEHT 32 cm HASE HI Tk AFAHR TG SE Sl 2|
STIAIHR =X T URATT T RIS

9. fhdl TE® & A & oF AL TH TEH YR hl TSH o IWN
Toh aR S ok T 750 =Rt o Ued 21 AT Tgeh Yo i o
84 cm 3R aE | m B o ¥SH HT &k TG B

10. T FFA T T TS Hl WY SoHRR T § U it & fean =
14 cm 3R S=E 20 cm €1 U o6 o I8 % =R AR Th el
T (S fop erepfa | <uien T €)1 AR T8 et s o del IR 9
3 H 2cm F Y R FIHEN 6 E A A B GTEA FE?

9.5 U9, TN 31T deT Rl SMIA

w Fafadia a5 5 B g8 SATe ST st el B 10 SIEuY Wi el
% AFA HI O B R TIS DT IJE0M: fohel FH oh 31T W T
AR 1 qorl H A 1 A 1fush &1 3 WehR oMok UfHel oo w1 ST

3O Y W@ U 3N fHem areft W
o AFdT G Afee 21 9 39 T 9
fopelt off =% 1 M HIT Tehd 2?2

T ST, &9 fhEt & 1 ekt
G FH & fau a1 HE FT ST
FW | T8 TH S H A T
HH & faU w9 THE HT ST HE
Fiifeh = Fa§ At Glausys 3™
AR B (S SH yHR 9 fRe &
F1 &A% A o forw ot gey sify

TTERfT 9.28 % glaursHes SR ) |
&A1 i o folw g &5 Wi
ol sl | fawifea w0 2, 36 veR, fRdt S @1 s 9 e o faw wH
39 29 & ¥ gHEA A fawiied s H1 savaed B
o= iy for Frafafad oGl & © Yo% &1 STREA 8 59 S § (3Tafd 9.28)1
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TH YN BW HE Wehd € foh fopell 19 o1 1aq Ao o fog g9 saw feem
o SHEdl H1 A 2
159 93X = lemx lemx 1 em=1cm?®
=10mmx 10mmx 10mm-=............... mm

[ WX =ImxImx1lm=1m3
3

1 = fefidie = | mm x 1 mm x | mm = 1 mm?
=0.lcmx0.1cmx0.lcm=......ccoe....... cm
9 TH T, A SR AT H AT Jd kI o Y S AH (YF) I
F 2| U, GAF 3 W TH-Teh Foh o9 FW ol

9.5.1 9

TE AR (YA ¥9 i das AH) I 36 ¥9 SIS Tk 19 o9 o fog
I At T &9 32 ofHeh ®U § oHafted &Y GFd 2| Fefafad grof
R foaR FIfST iR foa o *1 gfd i -

i T o | wrerR s | Ixbxh= V)
o) In 12 3 1 | 12x3x1=36
l— 12 units—| 3 units
(i) !
1
%
6 :I/
(i) T
i
: 5 %

(iv) It
=
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Fiifh 7 S F SR F AU T 36 T K1 SUAM TR ® TEfeT Y& BH
1 I 36 S THIE €| THeh AN Fcdeh B9 1 ST SHeb! e, HISrE
3R S o AR & T T ST S ¥ BH e Tehd € foh T
T ST =[x b x h 2| M [ x b SMUR 1 §IFA ¢ 9T g9 I8
FT THA © 1o TAH 1 SMIAT = SMUN T 8TFA x %I

[ = =iy

T TS 1 I AT 3 56 el b1 HIfT| S & HHF SAHR ol HATS hi
I T R MR Teh TN SFRY (STHT 9.29)1 30 &R i Sk HIUT| 3e o &he
3R S HT S H PEGA A B Y SN T A € Hif)

e foharehey 39 fom &l <wia © f6 2@
o oaad 1 frma s fafu 9 f feam wn

gl ® (A frdt S/ 1 emeR SR i -
st § ok T @ i ¥ ok o
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